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農産高等学校ＰＴＡ

令和3年度　第3回　運営委員会　議事録

※今回の運営委員会は学校が使用できなくなったため「亀有集い交流館」で開催

［１］副校長挨拶 今回は欠席

［２］会長挨拶

こんにちは。まん延防止等重点措置期間にも関わらずお集まりいただきありがとうござい

ます。今年度のPTA活動も残り少なくなってきましたが、この時期が１番大変な時期になりま

す。コロナに負けず乗り切っていきたいと思います。本日は、できるだけ時短で終了したいと

思うので皆さんご協力をお願いします。

［３］活動報告

・本部 … ２／５ 五農会オンライン会長会

・イベント（卒対） … 記念品（モバイルバッテリー）の発注

・広報 … １２／２４ 広報誌「しらさぎ」第１５７号発行

１／８ 第１５８号の打合せ（３／２４発行予定）

［４］議題

（１）広報誌Web移行について

令和４年度からWeb版へ完全移行する予定。今までは付き合いのある印刷所でデータ

作成～印刷を依頼していたが、今後はどうするか。印刷所でPDFデータ作成まで依頼し、

HP管理会社でPDFデータをアップするか。HP管理会社でも広報誌データの作成が可能な

ら、全てHP管理会社に依頼するか。価格はどの位なのか。HPに掲載するので、生徒が

写っていない写真を撮影するか、写真にボカシ等を入れてもらうか。それ以外にも、Web

版移行にあたり質問や問題点、改善点等を上げて欲しい。15時にHP管理会社の方が合

流してくださるので、色々なことを打合せできればと考えている。

→次回の広報誌発行時に詳細をご報告させていただきます。



[7]今後の活動予定

・本部

・イベント

・広報

[8]次回運営委員会

‣

‣

‣

（２）PTA役員選考について

選考方法は昨年同様。名簿を学校からもらい、選出用紙を集計、各役員・各委員に候補

者をあげてもらった後、候補者へ電話連絡をする。

３／１２の役員会・運営委員会時に選考予定。

（３）渉外活動について

現在は五農会（東京都内の農業科）のオンライン会長会のみ参加。

コロナ禍になり近隣校との情報交換の場が必要。OB石川さんから休会していた墨東葛飾

ブロック（ＰＴＡ会則に詳細あり）の各担当役員・委員の勉強会にまた参加したらどうか。

と説明をうけ承認を得た。

（４）PTA OB会について

現PTAとOB会が力を合わせ農産高校やPTA活動を盛り上げる目的のもと、先生方・前

会長らで構成されている。OB会の存在を知っていただき、コロナ禍ではあるが少しずつ

交流（講習会）などを行えるようにしたい。

［５］今後の活動予定

３／１２ 役員会・運営委員会（役員選考があるためなるべくご参加ください）

【議題予定】

①来年度のPTA役員の選考・連絡

②来年度のPTA活動で学校側に提案する内容を確認

・体育祭や農産祭でのPTAからの差入れをどうするか

・卒業記念品（焼き菓子）の作成を食品科に依頼できないか

・講習会の実施や体育祭のオンライン配信等

詳しく内容を詰めて置く

③会計からの検討事項

・特別会計の廃止（来年度より実施したい）

④来年度予算案の確認

⑤会則等の変更事項

４／９ 決算




